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Καστορίας: Η Εκκλησία κάνει μεγάλο έργο σε 
κάθε επίπεδο με τον οβολό των απλών πιστών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ενορίες της Ι. Μητροπόλεως δώρισαν Παιδική Χαρά στο Ειδικό 
Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Καστοριάς – Ο Μητροπολίτης κ. 
Καλλίνικος συνεχάρη τους Ιερείς για την ευαισθησία τους και 
για την προσφορά τους αυτή, ενώ τόνισε ότι η Εκκλησία κάνει 
μεγάλο έργο σε κάθε επίπεδο με τον οβολό των απλών πιστών.

Την Τρίτη 13 Ιουνίου 2023, το πρωί, στο αίθριο των Ειδικών Σχολείων Δημοτικού 
και Νηπιαγωγείου Καστοριάς, πραγματοποιήθηκε η εορτή λήξης της σχολικής 
χρονιάς.

Τα παιδιά των Σχολείων αυτών, με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τους, 
παρουσίασαν ενώπιον των γονέων και των προσκεκλημένων, τις δεξιότητες που 
έχουν μάθει, τραγούδησαν και χόρεψαν.
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Ευχαριστίες προς την Ιερά Μητρόπολη

Η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου κ. Βάσω Δασκαλάκη, όσο και η Νηπιαγωγός 
κ. Έφη Τσανούσα, στην προσφώνησή της ευχαρίστησαν τους γονείς και τους 
εκπαιδευτικούς για την συνεργασία τους. Ιδιαιτέρως ευχαρίστησαν την Ιερά 
Μητρόπολη και τις Ενορίες της που αγόρασαν τον εξοπλισμό για την Παιδική Χαρά 
(εξοπλισμός για τις ψυχοκινητικές ανάγκες των μαθητών) του Σχολείου.

Το γεγονός αυτό τόνισε και ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. 
Αναστάσιος Ξανθόπουλος, ο οποίος ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο 
για το μεγάλο του ενδιαφέρον για την Παιδεία, που εκφράζεται με πολλούς 
τρόπους, και πρόσφατα εκφράσθηκε ιδιαιτέρως στον άκρως ευαίσθητο χώρο της 
Ειδικής Αγωγής, με την προσφορά του εξοπλισμού Παιδικής Χαράς (εξοπλισμού για 
τις ψυχοκινητικές ανάγκες των μαθητών) στα Σχολεία αυτά.

Η συνεισφορά των ενοριών

Ο Σεβασμιώτατος στον χαιρετισμό του, εξέφρασε την χαρά του που βρίσκεται σε 
ένα χώρο παιδείας και μάθησης, ανάμεσα στα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς και 
τους γονείς τους, και ευχαρίστησε την κ. Διευθύντρια για την πρόσκληση.

Αναφέρθηκε στο ιστορικό της αγοράς του εξοπλισμού για τις ψυχοκινητικές 
ανάγκες των μαθητών του Σχολείου, όταν σε επίσκεψή του στο Σχολείο θαύμασε 
για το ωραίο εσωτερικό αίθριο του Σχολείου, αλλά και παρατήρησε το γεγονός ότι 
ήταν κενό. Τότε δέχθηκε το αίτημα από τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς για 
την αγορά κατάλληλου εξοπλισμού που χρειαζόταν.



Έγιναν κάποιες εκκλήσεις και, τελικά, με ευλογία του Σεβασμιωτάτου, ανέλαβε ο 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Ελευθέριος Συτιλίδης Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου 
Νικάνορος, και με έρανο και από άλλες Ενορίες, συγκέντρωσαν το ποσόν των 
1.700 ευρώ για την αγορά του εξοπλισμού για τους μαθητές του Σχολείου.

Οι Ενορίες που συνεισέφεραν είναι: -Κοιμήσεως Θεοτόκου Καστοριάς, – Αγίου 
Γεωργίου Καστοριάς, -Αγίου Νικάνορος Καστοριάς, -Αγίων Πάντων Καστοριάς, -
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καλλιθέας, -Αγίας Παρασκευής Άργους 
Ορεστικού, -Αγίου Νεκταρίου Άργους Ορεστικού, -Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Μεσοποταμίας και -Εισοδίων Θεοτόκου Βασιλειάδος.

Συνεχάρη τους ιερείς

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους Ιερείς για την ευαισθησία τους και για την 
προσφορά τους αυτή, και υπογράμμισε το γεγονός ότι η Εκκλησία κάνει μεγάλο 
έργο σε κάθε επίπεδο με τον οβολό των απλών πιστών.

“Και όταν κάποιος επώνυμος ή ανώνυμος ευεργέτης, παρακινούμενος από την 
διδασκαλία της Εκκλησίας, προσφέρει από τα αγαθά του για το κοινό καλό, η 
Εκκλησία τον τιμά και τον προβάλλει ως παράδειγμα προς μίμηση”.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους εκπαιδευτικούς και ευχήθηκε τα δέοντα 
σε γονείς, εκπαιδευτικούς και μαθητές.




